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Legyen G = (V, E) egy graf az A, feliilten, mely [ (egyszeresen Osszefliggs) tartomanyra
osztja fel A,-t. A Poincaré-Hopf tétel felhasznalasaval bizonyitsd be, hogy |V|+1—|E| =
2 — 2p.

Az el6adéasrol:

2.

10.

Metrikus tér alterén indukalt topoldgia megegyezik az altérre megszoritott metrika altal
indukalttal.

Igaz-e metrikus térben, hogy ...

(a) egy nyilt golyd lezarasa megegyezik a megfelels zart golyoval?

(b) golyok hatara éppen a megfelel gomb?
Barmely részhalmazrendszer lehet el6bézisa egy topologidnak.

Kuratowski Tétel: Egy X halmazon egy f: P(X) — P(X) fiiggvényhez, melyre

(i) f(0) =
(i) A
)
)
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(i) f(f ( ) = f(A);
(iv) f(AUB) = f(A)U f(B).

Egyértelmtien létezik €2 topologia, melyre f a lezaras-operator.
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Melyek a (nem homeomorf) topologidk az {1,2,3} halmazon?

Legyen | X| = oo, és definidljuk: Q = {A C X : | X \ 4] < oo vagy A = (}}. Bizonyitsd
be, hogy:

(a) (X, Q) topologia;

(b) béarmely két nemiires nyilt metszete nemiires;

()
(d) (X,Q) Ti-tér (azaz Vo,y € X : 3U € Q hogy z € U,y € U);
) (X, A) Ty-tér = Q C AL

minden végtelen halmaz lezarasa X;

(e

X halmaz, {Q, : a € A} topologidk egy halmaza. Topologia-e USQY,, NQ,7
X = R2 El6bazis= {egyenesek}. Mi ez a topologia?

Tetszb6leges A C X-re mi a kéze 0A-nak 000A-hoz?



11. Mutassunk olyan 2 topolégiat R-en, melyre

(a) f (Q2,Q)-folytonos <= f monoton né;

(b) f (g,Q)-folytonos xp-ban <= f-nek lokalis maximuma van zg-ban.

12. Legyen G = (V, E) egy graf az A, feliilten, mely [ (egyszeresen Osszefiiggs) tartoméanyra
osztja fel A,-t. A Poincaré-Hopf tétel felhasznalasaval bizonyitsd be, hogy |V|+1—|E| =
2p — 2.

Egy kis csomoelmélet Az R3(vagy S?) tér egy S'-gyel homeomorf K részét csomonak nevez-
ziik. Egy csom6 szelid, ha minden pontjanak van olyan U kdrnyezete, mely a (D3, D) térparral
homeomorf:

Nz

13. Mutass nem szelid, azaz vad csomot!

A csomok legegyszeriibben egy sikvetiiletiikkel adhatdéak meg:

Két csomot K-t és K'-t ekvivalensnek tekintek, ha az egyik atdeformalhaté a méasikba, azaz
létezik R? homeomorfizmusainak egy utja: ¢, : R* — R3, melyre ¢y = id és ¢1(K) = K'.

14. A fenti csomok koziil melyek ekvivalensek?

15. Mutass a sikvetiileteken olyan lokélis mitiveleteket, melyek ekvivalencidt indukalnak az
abréazolt csomokon!



